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Нафта зреагувала на заяву Трампа
щодо переговорів з Іраном
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  2 червня 2026, 12:16
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Ціни на нафту впали більш ніж на 1%

Трамп зауважив, що мирна угода з Тегераном може бути
"навіть кращою за військову перемогу" США у цій війні.
Президент США Дональд Трамп заявив, що угода з Іраном може бути досягнута
"протягом наступного тижня". Про це інформує ABC News.

Так, відповідаючи на запитання щодо того, коли сторони завершать узгодження
меморандуму про взаєморозуміння стосовно розблокування Ормузької протоки, глава
Білого дому висловив сподівання, що "це відбудеться протягом наступного тижня". Він
відзначив, що "це не проста справа".

"Мовиться про справді велику країну, дуже велику країну, яка має укласти угоду.
Насправді там панує величезна ворожість. Тож для них це нелегко. З нашого погляду
це також нелегко. Але ми отримуємо те, що нам потрібно", - додав президент.

Трамп зауважив, що мирна угода з Тегераном може бути "навіть кращою за військову
перемогу" США у цій війні.

Наприкінці лютого він оголосив про початок масштабних бойових операцій проти Ірану,
а після запровадження перемир’я сторони досі не змогли домовитися про мирне
врегулювання.

Тим часом, ціни на нафту у вівторок знизилися більш ніж на 1%, частково відігравши
різке зростання попередньої сесії, пише Reuters.

Так, ф'ючерси на нафту марки Brent подешевшали на $1,52, або 1,6%, до $93,46 за
барель. Американська нафта WTI втратила $1,43, або 1,6%, і торгувалася на рівні
$90,73 за барель.

"Публікації президента США Дональда Трампа в соціальних мережах, які свідчать про
деескалацію напруженості, сьогодні тиснуть на ціни на нафту. Водночас постачання
через протоку залишаються обмеженими", - зазначив аналітик UBS Джованні
Стауново.

Раніше іранське агентство Tasnim повідомило про призупинення переговорів із
адміністрацією США, що спричинило миттєвий стрибок цін на нафту - понад 5% за
короткий час, досягнувши нового місячного максимуму.

Ціни на нафту зростають через відсутність прогресу між Іраном і США
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